
  
 

Vật lý lớp 12 - Chương 7. hạt nhân nguyên tử 

 

GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 198 SGK VẬT LÝ  

Đề bài 

Tính năng lượng tỏa ra khi phân hạch 1kg 235U. 

Cho rằng mỗi phân hạch tỏa ra năng lượng 200MeV. 

Hướng dẫn giải 

Công thức liên hệ giữa số hạt và khối lượng:   

ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 198 SGK VẬT LÝ LỚP 12 

 

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-12-c697
https://doctailieu.com/chuong-7-hat-nhan-nguyen-tu.html
https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-198-sgk-vat-ly-12

